

## **Örebro Brukshundsklubb**

Org-nr 875001-8338

Protokoll, styrelsemöte **nr 12 2019**

**§ 146 - § 159**

Sammanträdesdatum: **2019-09-23**

**Närvarande:** Olle Bernhardtz, Kerstin Wickström, Rebecca Wrigby, Marie Danielsson, Ylva Malm samt Lotta Rubom.

Morskoga bokföringsbyrå Inga-Lill Svahn

**Frånvarande:** Malin Lindskog, Sara Rasmusson och Maria Östergren.

Örebro Hundungdom Michelle Boije

### **§ 146 Mötets öppnande**

Ordförande Olle Bernhardtz hälsade alla välkomna.

### **§ 147 Dagordningens godkännande**

Dagordningen godkändes.

### **§ 148 Val av justerare**

Olle Bernhardtz och Marie Danielsson valdes att justera dagens protokoll.

### **§ 149 Föregående protokoll**

Föregående protokoll gicks igenom och justerades.

### **§ 150 Rapporter**

**Ordförande:** Det valdes en grupp på 4 personer, Sanna Friberg, Monika Sasse, Magnus Lundgren och Helen Henriksson, på medlemsmötet som ska jobba fram ett förslag till en ny gräsklippare som ska köpas in till våren. Magnus, i gruppen, har erbjudit sig att laga vår nuvarande maskin och att klippa gräset säsongen ut och i gengäld få ta gräsklipparen. Gräsklipparen saknar i dagsläget

godkända skydd och fungerar dåligt. Att hyra in för gräsklippning skulle kosta klubben ca 20.000 kr och att laga gräsklipparen skulle kosta okänt belopp.

**Beslut:** Att Magnus Lundgren får ta över nuvarande gräsklippare efter säsongens slut och i gengäld laga gräsklipparen samt klippa gräset resten av säsongen.

Olle Bernhardtz har tittat på en luftvärmepump för bättre och billigare uppvärmning av klubbstugan och återkommer senare med mer information.

Olle Bernhardtz har även börjat titta på armaturer för bättre, billigare och mer miljövänlig belysning till träningsplanerna.

Alla uppmanades att ladda hem appen 112 i sin mobil om akut situation skulle uppstå då ambulanspersonal lätt kan se var vi befinner oss.

Vi behöver en sjukvårdslåda som är uppdaterad. Uppdrag till Marie Danielsson att inhandla det som behövs fyllas på.

**Sekreterare:** Kerstin Wickström uppmanar alla som blir valda till Justerare, både på medlemsmöten och i styrelsen, att justera protokollen snarast för att vi ska kunna följa stadgarna att protokollen ska vara klara inom 2 veckor.

**Kassören/Morskoga:** I dagsläget finns det 245 931,08 kr på kontot.

**Centralt/distriktet:** Vi inväntar protokoll från senaste mötet.

**PR/hemsidan:** Årsmötesprotokollet saknas men nu är det snart på plats.

From idag och tillsvidare kommer alla inlägg i Fb Anslagstavlan ÖBK att granskas innan de läggs ut.

## **§ 151      Rapporter sektorerna**

**TÄS** Ansökt för tävling för första halvåret 2020.

**HUS** Rallykurs, Aktivitetskurs dagtid och valpkurs kommer att startas under hösten.

**RUS** Inget

**Patrull** Inget

**Agility** KM 24 september

**Rally/Nosework** Vårdar finns till onsdagarnas träning.

**KÖK** Inget

**Skydd – IGP** Inget

**MARK** Allt skräp är nu bortkört sedan städdagen.

#### **§ 152 Örebro Hundungdom**

Ingen med på mötet.

#### **§ 153 Firmatecknare**

Olle Bernhardtz är idag ensam firmatecknare sedan kassören slutat. Medlemsmötet 11 september har beslutat att klubben ska ha två firmatecknare.

**Beslut:** till ny firmatecknare valdes Kerstin Wickström xxxxxx-xxxx.

#### **§ 154 Nycklar på klubben**

Kerstin Wickström håller på och reder ut hur många nycklar som saknas och vilka som har nycklar. Nyckel till ytterdörren medför att man ska vara delaktig till städning av klubbstugan enligt städschema som sitter i klubbstugan. Det är viktigt att alla som har nyckel tar sitt ansvar.

#### **§ 155 Verksamhetsplan**

Verksamhetsplan och verksamhetsberättelse måste göras i god tid. Sektorerna ska skicka in plan för 2020, berättelse för 2019 och budget för 2020 senast 1 november till styrelsen.

Rebecca Wrigby skickar ut information till sektorerna.

Styrelsen har verksamhetsmöte måndag 11 november kl.18.00-22.00.

#### **§ 156 Hundhall**

Det valdes en arbetsgrupp för hundhall på medlemsmötet i dec 2018 men inget har inkommit till styrelsen från arbetsgruppen.

Nu har Kerstin Wickström och Olle Bernhardtz tagit fram ett förslag och de ska kontakta Örebroporten och Kvinnerstaskolan för att se om det går att driva projektet vidare.

**§ 157      Övriga frågor**

Fanns inga.

**§ 158      Nästa möte**

Styrelsemöte måndag 21 oktober kl 19.00.

Fikaansvariga enligt lista: Maria Östergren

**§ 159      Mötet avslutas**

Ordförande avslutade mötet.

**Beslut:** Att Magnus Lundgren får ta över nuvarande gräsklippare efter säsongens slut och i gengäld laga gräsklipparen samt klippa gräset resten av säsongen.

**Beslut:** Till ny firmatecknare valdes Kerstin Wickström xxxxxx-xxxx.

Kerstin Wickström

Sekreterare

Olle Bernhardtz

Ordförande

Marie Danielsson

Justerare